【2020宝山一模】
18. 


[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]如图，点A在直线上，如果把抛物线沿方向平移5个单位，那么平移后的抛物线的表达式为　  ▲　　．






参考答案：  .

【2020崇明一模】








18．如图，在中，，，，点D是AC的中点，点E在边AB上，将沿DE翻折，使得点A落在点处，当时，那么的长为   ▲   ．







参考答案： 或
【2020奉贤一模】
 (
  
 
图
4
D
C
B
A
)18．如图4，已知矩形ABCD（AB>AD），将矩形ABCD绕点B顺时针旋转90°，点A、D分别落在点E、F处，联结DF，如果点G是DF的中点，   那么∠BEG的正切值是     ▲    ．

参考答案：1
【2020虹口一模】

18．如图，在等腰梯形ABCD中，AD∥BC，sinC=，AB=9，AD=6，点E、F分别在边AB、BC上，联结EF，将△BEF沿着EF翻折，使BF的对应线段B’F经过顶点A，B’F交对角线BD于点P，当B’F⊥AB时，AP的长为    ▲    ．
 (
C
图
7
A
B
D
)




参考答案：



【2020黄浦一模】


 (
图8
)18．如图8，在△ABC中，AB=AC ，点D、E在边BC上，∠DAE=∠B=30°，且，那么的值是   ▲   ．



参考答案：







【2020嘉定一模】








18.在△ABC中，，，（如图4），把△ABC绕着点C按照顺时针的方向旋转，将A、B的对应点分别记为点、.如果恰好经过点A，那么点与点的距离为 ▲ .
[image: ]

参考答案：.


【2020静安一模】
 (
图3
A
B
C
D
)18. 如图3，有一菱形纸片ABCD，∠A＝60°，将该菱形纸片折叠，使点A恰好与CD的中点E重合，折痕为FG，点F、G分别在边AB、AD上，联结EF，那么cos∠EFB的值为  ▲  ．



参考答案：






【2020闵行一模】
 (
A
) (
C
) (
D
) (
B
)18．如图，在等腰△ABC中，AB = AC = 4，BC = 6，点D在底边BC上，且∠DAC =∠ACD，将△ACD沿着AD所在直线翻折，使得点C落到点E处，联结BE，那么BE的长为  ▲  ．
参考答案：1



【2020浦东一模】
18．在Rt△ABC中，∠C=90°，AC=2，BC=4，点D、E分别是边BC、AB的中点，
将△BDE绕着点B旋转，点D、E旋转后的对应点分别为点D’、E’，当直线D’E’
经过点A时，线段CD’的长为   ▲   ．



参考答案：或

【2020普陀一模】





















 (
图
8
A
B
C
)18．如图8，在Rt△中，，,，点为边上一点，，将△绕点旋转得到△（点、、分别与点、、对应），使//，边与边交于点，那么的长等于   ▲   ．




参考答案：
【2020青浦一模】
18．已知，在矩形纸片ABCD中，AB=5cm，点E、F分别是边AB、CD的中点，折叠矩形纸片ABCD，折痕BM交AD边于点M，在折叠的过程中，如果点A恰好落在线段EF上，那么边AD的长至少是   ▲   cm．

参考答案：



【2020松江一模】
18．如图，矩形ABCD中，AD=1,AB=k.将矩形ABCD绕着点B顺时针旋转90°得到矩形A′BC′D′.联结A D′,分别交边CD,A′B于E、F.如果,那么k= ▲  . 
 (
(
第
18
题图
)
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参考答案：

【2020徐汇一模】

















18．如图，在矩形中，，，将矩形绕着点顺时针旋转后得到矩形，点的对应点在对角线上，点、分别与点、对应，与边交于点，那么的长是__▲___．
[image: ]

参考答案：
【2020长宁金山一模】






18. 如图，在中，，，，点在边上，






 (
第18题图
A
B
C
)联结，将绕着点旋转，使得点与边的中点重合，



点的对应点是点，则的长等于    ▲    ．


[bookmark: _GoBack]参考答案：
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